
Belang van IT-voorzieningen en IT-veiligheid

6de ondernemerspeiling: 
Digitale veiligheid en weerbaarheid

136 Enschedese ondernemers hebben aan het onderzoek deelgenomen.

Bekendheid met digitale criminaliteit en veiligheid

Steeds meer ondernemers krijgen te maken met digitale criminaliteit. Onder digitale 
criminaliteit vallen twee begrippen, namelijk 'gedigitaliseerde criminaliteit' en 
'cybercriminaliteit'. Bij sommige vormen van digitale criminaliteit gaat het om 
bestaande vormen van criminaliteit die nu plaatsvinden via bijvoorbeeld een computer 
of telefoon. Andere vormen van digitale criminaliteit hebben computers of telefoons 
als doelwit. 
Aan de ondernemers van het OndernemersPanel is gevraagd om hun ervaringen te 
delen met betrekking tot de digitale criminaliteit en veiligheid. 

Ben er bekend mee en heb er in
mijn werkzaamheden ook mee te

maken

Ben er bekend mee maar heb er in
mijn werkzaamheden niet mee te

maken

Ken het alleen van naam

Ben er totaal onbekend mee

Weet niet
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Hoe groot is bij ondernemers bekendheid met digitale criminaliteit of veiligheid?

Mate van IT-afhankelijkheid

Mate van prioriteit digitale
veiligheid

Mate van beveiliging tegen
digitale criminaliteit
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In welke mate ... (waarbij 1 staat voor geen enkele mate en 10 voor zeer sterke mate)?

Inschatting schade

Hoeveel schade lopen bedrijven op als de belangrijkste IT voorzieningen uitvallen?
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Ervaren ondernemers wel eens problemen 
op het gebied van digitale veiligheid?

Ja 26%

Nee 70%

Weet niet 5%

Kop: Hoe heet dit blok

Ervaringen met digitale criminaliteit

Digitaal weerbaar

Ondersteuning gemeente

Welke rol verwachten ondernemers van de gemeente ten aanzien van 
digitale veiligheid en weerbaarheid?

Voorlichting en advisering

In lokaal (veiligheids-)beleid (meer)
aandacht voor cyberweerbaar

maken van bedrijven

Lokale cyberprojecten initiëren
en/of ondersteunen

Anders

Geen rol

Weet niet
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Ja 26%%

Nee 67%%

Weet niet 8%%

Hebben ondernemers in het verleden te 
maken gehad met digitale criminaliteit?
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Hebben bedrijven een plan in het geval van een digitale aanval?


